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1. La energia de una particula de masa m en una caja cilin.c_irica viene dada por
E(R.H) = (h*2m)[(2.4)%/R? + n*/H?], donde R es el radio del cilindro y H la altura; 7

es la constante de Planck reducida A/2mx.
Encontrar las expresiones de R y // que minimizan la energia para un volumen

¥ dado, utilizando multiplicadores de Lagrange. (v. 3p)

2.Calcular el area 4 limitada por las curvas x2 + )% = 2x,x2 +y* = dx,y = x @
y=0.(v. 2p)

3.Elcamino ¥ : R » R3,9(¢) = (acos(s),asin(r), Bt), es la parametrizacion de
una hélice en R3 .Calcular la curvatura ¢Qué se puede deducir del resultado?. (v.

3p)

4. El plano z = 1 +x corta al cono z? = x? + y?, formando una parabola.
Parametrizar dicha parabola utilizando como parametro: (a) ¢ = x,(b) t = y y (c)
l=2z.

¢, Cual de estas posibilidades de seleccidn de ¢ produce una parametrizacion
que representa toda la parabola?¢ Qué es dicha parametrizacién?; qué sucede con
las otras posibilidades? (v. 2p)
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